

## **Отчет о работе Совета молодых специалистов Мордовиястата в 2020 году**

Совет молодых специалистов в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Республике Мордовия действует с 2009 года и по состоянию на начало 2020 года включал 31 человека.

В целях знакомства с коллективом, вникания и интеграции в трудовой процесс молодого специалиста в Мордовиястате действует система наставничества, когда с каждым вновь пришедшим молодым специалистом делятся опытом старшие члены коллектива.

Большинство из членов Совета являются выпускниками Мордовского государственного университета им. Н.П. Огарева, что служит основой постоянного взаимодействия коллектива Мордовиястата с данным ВУЗом. Так, в декабре состоялась встреча-интервью председателя Совета Е.В. Шириповой со студентами экономического факультета в рамках ознакомительной кампании ВУЗа для будущих абитуриентов.

Во второй половине года молодыми специалистами Мордовиястата была проведена информационная работа с общеобразовательными учреждениями и ВУЗами республики по вопросу их участия в региональном этапе конкурса постеров 2020-2021 гг. среди школьников и студентов в рамках Международного проекта повышения статистической грамотности населения (ISLP), проводимого Международной ассоциацией статистического образования (IFSE) и Международным статистическим институтом (ISI).

Хотелось бы отметить и тот факт, что некоторые члены Совета стали в 2020 году участниками акселерационно-образовательной программы «КЛИК», которая стала совершенно новым и интересным опытом, способствовавшим не только получению новых и нужных знаний, но и сплочению коллектива, поскольку работать необходимо было в команде при тесном взаимодействии друг с другом.

Интересным мероприятием в 2020 году стал конкурс «Лидеры Росстата», в котором приняли участие 4 члена Совета молодых специалистов.

Молодежной организацией Мордовиястата также проводятся различные культурно-досуговые мероприятия.

В целях заряда своих коллег энергией на весь рабочий день ежедневно в Мордовиястате молодыми специалистами для всех сотрудников проводилась производственная гимнастика.

В рамках празднования Дня Защитника Отечества молодые специалисты женской половины коллектива подготовили для мужчин праздничный концерт. Мужчинами же к Международному Женскому дню при поддержке Администрации был также подготовлен концерт с участием приглашенного музыкального коллектива. Кроме того, была обустроена праздничная фотозона, где любой желающий мог сделать красивое фото.

Большая и кропотливая работа была проведена молодыми специалистами

в рамках подготовки к празднованию 75-летия Победы. Так, было выпущено специальное издание «Государственная статистика Республики Мордовия в годы Великой Отечественной Войны 1941-1945гг.»; подготовлены фильм о ветеранах войны и тружениках тыла – работниках статистики Мордовии и фильм об участниках войны – родственниках сотрудников Мордовиястата, которые транслировались на экране в холле 1 этажа административного здания Мордовиястата; организована фотоэкспозиция с использованием исторических материалов и рисунков детей сотрудников.

В течение 2020 года, учитывая эпидемиологическую обстановку, молодежь Мордовиястата старалась посещать различные мероприятия преимущественно на открытом воздухе, одним из которых стала выставка «Саранск через призму объектива», раскинувшаяся на набережной реки Саранки.

Светлой и искренней многолетней традицией для коллектива Мордовиястата является участие в благотворительном телемарафоне в поддержку детей-инвалидов «Добро без границ». Ежегодно данный марафон проводится в преддверии Нового года. 2020 не стал исключением. Собранные денежные средства направляются адресно нуждающимся в них семьям.

Молодые специалисты Мордовиястата также участвует в благотворительной акции «Стань Дедом Морозом», в рамках которой исполняют мечты ребятишек, находящихся в детских домах и домах-интернатах.

Реалии 2020 года внесли коррективы и в празднование Нового года. Поэтому молодые специалисты Мордовиястата не проводили массовых новогодних мероприятий, но организовали праздничные акции:

- «Нарядим ёлку вместе» (каждый отдел сделал своими руками елочную игрушку (и не одну), которая отправилась украшать елку в холле административного здания Мордовиястата);

- Почта Деда Мороза (в холле 1 этажа административного здания Мордовиястата был установлен почтовый ящик, каждый сотрудник мог представить себя Дедом Морозом и поздравить коллектив или отдельного коллегу с праздниками. Индивидуальные поздравления были переданы адресату, а общие - зачитаны всему коллективу через систему громкой связи).

Детки молодых специалистов Мордовиястата стали участниками конкурса «Статистическая елка», организованного Росстатом совместно с Банком «Открытие».